

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ
ЗАУРАЛЬЕ

от . . .

Газета № . . .

г. Курган

МАЯ 1972

В КУРГАН С ТВОРЧЕСКИМ ОТЧЕТОМ

Сложилась традиция, которая ставит огромную ответственность перед коллективом Шадринского театра и в то же время приносит ему много радости, — это весенняя гастрольная поездка в Курган с творческим отчетом о проделанной за сезон работе.

В сезоне 1971—72 годов театр осуществил 9 поста-

новок, пять из них покажет курганским зрителям в помещении филармонии. Это «Аристократы» П. Погодина, «Валентин и Валентина» М. Рождина, «Бешеные деньги» А. Островского, «Учитель танцев» Лопе де Вега, сказка Н. Рыбакова «Волшебные гусли».

П. АЛАШЕЕВСКИЙ,
главный режиссер театра.